
2020年度 第 1回 ヴィラ山科オレンジデイサービスセンター運営推進会議 会議録

日時：令和 2年 7月 27日(月） 10：00～10：25

場所：ヴィラ山科オレンジデイサービスセンター １階 ボランティア室

出席者（委員）： 利用者家族 1名

地域住民の代表 2名

（事務局）：事業者職員 4名

1.あいさつ
・本日はお忙しい中また暑い中ヴィラ山科オレンジデーサービスの運営推進会議にご参加いただきあり
がとうございます。本日は、日頃オレンジデイサービスはどのような取り組みをしているか、又どのよう
な事故等があるかを地域の方に知っていただき、またいろいろな意見を聞かせていただき今後のオレンジ
デイサービスのケアに生かしていきたいと思います。
･職員紹介、参加者の自己紹介
･本日のプログラムの説明

2.2019 年度 （下半期)2019 年 10 月～2020 年 3月 【別紙参照】
・事業所の運営状況・月別利用状況・行事報告・ご利用者の様子などの報告
・職員に対し実施した職員研修の内容報告

・事故及びヒヤリハット事例の報告及び改善措置

3.質疑応答

参加者 質：「前回の運営推進会議で、利用者のご家族よりオレンジから感染予防について働きかけを

していただきたいとご意見がありましたがその後、対応はどうされてますか？

事務局 答：8月に家族交流会を実施予定なので、家族交流会の中で感染予防の説明と手洗い講習を

を実施予定です。

参加者 質：「現在新型コロナウイルスが流行していて、施設でも利用者に対してマスクの装着をして

いただいていると思うのですが、マスクを着ける事を嫌がられないのですか？」

事務局 答：マスクを着けるのを嫌がられる利用者はおられますが、できるだけ着けていただける様

に声かけ等は行っています。また、フロアでの利用者の席の配置もできるだけ隣同士などに

ならないように間隔をあけながら座っていただいてます。

参加者 質：新型コロナの影響で利用者の利用状況はどうですか？

事務局 答：政府からの自粛要請が発令された際は、ご家族の希望で 1ヶ月程何名かデイサービスを

休まれ自宅で過ごされる方もいました。自粛期間中に、病院に入院される方も何名かおられ

たのも重なり、利用者数が減りました。

事務局 質：新型コロナの影響で地域の高齢者の方は、どのように過ごされているのですか？

参加者 答：私自身も今回のようなケースは経験がないのですが、地域の多くの高齢者の方はご自宅

で自粛されておられる方が多く、地域の高齢者が集まるイベント例えばふれあい大宅等も自

粛されているので、公共の施設イオンタウンなどで個人的に高齢者同士が集まっておられる

事も多くあります。また、自粛の為外出やリハビリ等も行けない方が多く、運動不足で足腰

が弱っておられる方が多くおられます。逆にデイサービスに行かれている方が安心します。

【家族様・参加者様からの意見】
特になし



4.閉会の挨拶
・本日はお暑い中ご参加いただきありがとうございました。オレンジデイサービスの提供しているサー
ビス内容を知っていただき、地域に開かれたサービスとすることで、今後も地域の方やご家族と協力し
ながらより良いサービスに繋げていきたいと思います。


